

SPORTING CLUB MADONNA DI CAMPIGLIO



Via Monte Spinale 16 - 38086 MADONNA DI CAMPIGLIO (TN) - Tel/Fax 0465 440503 Partita IVA: 01144110226 - Cod. Fiscale: 95000600221

info@sportcampiglio.com eventi@sportcampiglio.com www.sportcampiglio.com

Pinzolo Madonna di Campiglio, 9 Gennaio 2017

Per scarsità di neve sulla Pista Pradalago in Madonna di Campiglio, il Comitato Organizzatore **SPORTING CLUB MADONNA DI CAMPIGLIO TN17** – Via Monte Spinale, 16 – 38086 PINZOLO MADONNA DI CAMPIGLIO (TN) tel. 0465/440503 fax 0465/446521 e-mail info@sportcampiglio.com, ritiene opportuno rinviare il **Trofeo ROSSI RIVOLTA** categoria **MASTER** del **12 e 13 gennaio 2017**, a data da destinarsi.

Il Presidente del Consiglio Direttivo

Roberto Papa

SPORTING CLUB MADONNA DI CAMPIGLIO ASSOCIAZIONE DILETTANTISTICA
Cod Società IN 17
Via Monte Spinale, 16—38086 Madonna di Campiglio (TN)
Tel 0465 440503 Fax.0465 446521
i. man into@sportcampiglio com - www.sportcampiglio.com
Partita IVA 01144110226 Codice Fiscale 95000660221
Numero REA TN 211472



